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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра за спеці-

альністю 131 «Прикладна механіка» відповідно до Закону України «Про фахову перед-

вищу освіту» від 06.06.2019р. №2745-VІІІ, Закон України «Про освіту» від 05.09.2017р. 

№2145 -VIII, Постанов Кабінету Міністрів України  від 23.11.2011р. «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» від 30.12.2015р. №1187 із змінами, внесеними згідно з 

постановою КМУ №347 від 10.05.2018р. «Про затвердження Ліцензійних умов прова-

дження освітньої діяльності закладів освіти» і Стандарту фахової передвищої освіти Ук-

раїни: початковий (короткий цикл) рівень, галузь знань 13 «Механічна інженерія», спеці-

альність 131 «Прикладна  механіка», затвердженого і введеного в дію  наказом Міністерс-

тва освіти і науки України від 30.11.2021р. № 1284. 

Освітньо-професійна програма визначає передумови доступу до навчання, орієнта-

цію та основний фокус програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освіт-

нього ступеня фахового молодшого бакалавра, перелік загальних та спеціальних (фахо-

вих) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульо-

ваний у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти. 

 

Розроблено робочою проектною групою:  

Шторфунова Ганна Василівна - голова робочої проектної групи– заступник дире-

ктора з НР, викладач спеціальних дисциплін вищої категорії, викладач-методист, Магістр 

інженерної механіки, спеціальність «Гірниче обладнання». 

Будило Юлія Борисівна – голова циклової комісії зварювальних та загальнотехніч-

них дисциплін, викладач спеціальних дисциплін, І категорії, спеціальність «Технологія та 

устаткування зварювального виробництва» кваліфікація: «Інженер-електромеханік».  

Дарієнко Олена Михайлівна - викладач спеціальних дисциплін циклової комісії 

зварювальних та загальнотехнічних дисциплін ІІ категорії, Інженер-механік зі спеціаль-

ності «Металорізальні верстати та системи», Магістр із зварювання спеціальність «Тех-

нологія та устаткування зварювання». 

  



1 Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 

131 Прикладна механіка 
 

1  Загальна інформація 

Повна назва вищого нав-

чального закладу фахової 

перед вищої освіти 

Відокремлений структурний підрозділ «Гірничо-

електромеханічний фаховий коледж  Криворізько-

го національного університету» 

Освітньо-професійний 

ступінь 

Фаховий молодший бакалавр   

Освітня кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з прикладної меха-

ніки 

Кваліфікація в дипломі  Освітньо-професійний ступень: Фаховий молод-

ший бакалавр 

Спеціальність:131 Прикладна механіка, освітньо-

професійна програма: Технічне обслуговування і 

ремонт підприємств гірничо-збагачувального 

комплексу 

Рівень кваліфікації згідно 

з Національною рамкою 

кваліфікацій 

Освітньо‐професійний ступінь фахового молод-

шого бакалавра відповідає 5 рівню Національної 

рамки кваліфікацій 

Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

Технічне обслуговування і ремонт підприємств 

гірничо-збагачувального комплексу 

Обсяг кредитів ЄКТС, не-

обхідний для здобуття сту-

пеня фахового молодшого 

бакалавра 

180 кредитів ЄКТС,  

термін навчання 2роки 10місяців 

Наявність акредитації Акредитація не проводилась 

Термін дії освітньо‐ про-

фесійної програми 

- 

Вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за про-

грамою 

- базова середня освіта (з одночасним виконанням 

освітньої 

програми  профільної  середньої освіти) – термін 

навчання 3 роки 10 місяців; 

- повна загальна середня освіта(профільна середня 

освіта) - термін навчання 2 роки 10 місяців; 

‐ професійна (професійно‐технічна) освіта - термін 

навчання 2 роки 10 місяців); 

‐ фахова передвища освіта - термін навчання 2 ро-

ки 10 місяців; 

‐ вища освіта - термін навчання 2 роки 10 місяців. 

Мова (и) викладання Українська  

Інтернет-адреса постійно-

го розміщення освітньої 

програми 

http://www.kgemt.org.ua/index.php/abiturientu/spetsialnosti-

koledzhu?id=321 

2- Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, здатних до розв’язання складних задач у спеціалізованих 

сферах професійної діяльності та навчанні в галузі прикладної механіки.  



3 – Характеристика освітньої- професійної програми 

Предметна область  Об'єкти вивчення та/або діяльності: констру-

кції, машини, устаткування, апарати, механічні 

системи та комплекси, процеси і технології їх ви-

готовлення, монтажу, експлуатації та ремонту.  

Теоретичний зміст предметної області:  

загальні закони теоретичної механіки та їх прик-

ладне 

застосування, принципи роботи технологічного 

устаткування, технічні умови виробництва, мон-

тажу, експлуатації та його ремонту.  

Методи, методики та технології: методи, ме-

тодики і технології, застосування яких дозволяє 

розв՚язувати типові задачі та вирішувати практич-

ні проблеми з виробництва, експлуатації, монтажу 

і ремонту устаткування, конструкцій та інструме-

нтів, засобів числового програмного керування 

технологічного обладнання; контролю якості про-

дукції машинобудівних виробництв.  

 Інструменти та обладнання: верстати, апара-

ти, електрообладнання, інструменти, технологічне 

оснащення, контрольно-вимірювальні засоби, сис-

теми числового програмного керування, приводи 

верстатних та робототехнічних систем. 

Особливості ОПП: характерною особливістю 

даної програми є поглиблене вивчення дисциплін, 

пов’язаних з проєктуванням технологічних проце-

сів відновлення та зміцнення деталей конструкцій 

та устаткування підприємств гірничо-

збагачувального комплексу зварювальними тех-

нологіями;  

вивчення процесів технічного обслуговування 

устаткування,ремонтних, зміцнювальних техноло-

гій і споріднених технологій ремонту, інжиніринг 

у ремонті, автоматизовані системи обслуговуван-

ня і ремонту устаткування; програма підготовки 

передбачає практики: навчальна – проводиться у 

слюсарній та зварювальній майстернях коледжу, 

навчальна практика на отримання  робочої профе-

сії  на підприємстві,  виробнича (технологічна) та 

переддипломна – на спеціалізованих ремонтно-

складальних дільницях підприємств гірничо-

збагачувального комплексу, на яких здобувачі 

освіти ознайомлюються з сучасним промисловим 

устаткуванням, його призначенням, принципами 

роботи, правилами обслуговування та ремонту.  
 

  



4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчан-

ня 

Придатність до працев-

лаштування 

 

31 - Технічні фахівці в галузі прикладних наук та 

техніки  

311 - Технічні фахівці в галузі фізичних наук та 

техніки  

3115 - Технічний фахівець-механік.  

3119 - Інші технічні фахівці в галузі фізичних на-

ук та техніки  і може займати первинні посади: 

- Контролер складально-монтажних та ремонтних 

робіт 

- Кресляр-конструктор 

- Майстер з експлуатації та ремонту машин і ме-

ханізмів  

- Майстер з ремонту технологічного устатку-

вання  

- Механік 

- Механік з ремонту устаткування  

- Механік дільниці  

- Механік-налагоджувальник  

- Механік підземної дільниці  

- Технік з автоматизації виробничих процесів  

- Технік з експлуатації та ремонту устаткування  

- Технік з інструменту  

- Технік з механізації трудомістких процесів  

- Технік з підготовки технічної документації  

- Технік-конструктор (механіка)  

- Технік-механік з ремонту технологічного устат-

кування  

- Технік-технолог (механіка)  

- - Технік; 

- Технік з підготовки виробництва; 

- Технолог. 

Академічні права випуск-

ників 

Мають право продовжити навчання за початко-

вим рівнем (короткий цикл) або першим (бакала-

врським) рівнем вищої освіти, або за освітньо-

професійним ступенем фаховий молодший бака-

лавр за іншою спеціальністю. Набуття додаткових 

кваліфікацій в системі освіти дорослих.  

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

 

Викладання дисциплін передбачає як традиційні 

методи викладання – лекції, практичні та лабора-

торні заняття, консультації, так і новітні техноло-

гії: студентоцентроване навчання, самонавчання, 

навчання за допомогою інших сучасних техноло-

гій і таке інше. Викладання проводиться у вигляді 

лекцій, практичних занять, лабораторних робіт, 



семінарів, роботи в малих групах, проведення ін-

дивідуальних занять, проходження практики, кон-

сультацій з викладачами, самонавчання з викори-

станням дистанційних технологій освітнього про-

цесу 

Інституційна форма очна (денна, вечірня), заоч-

на, дистанційна. 

Оцінювання  Оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

фахової передвищої освіти здійснюється: за 

100‐бальною шкалою, 

4‐бальною шкалою («відмінно», «добре», «задо-

вільно», «незадовільно») тощо. 

Види контролю: поточний, тематичний, періоди-

чний, підсумковий, самоконтроль. 

Форми контролю: усне та письмове опитування, 

тестові завдання, контрольні роботи, розрахунко-

ва робота, курсові проекти, звіти з лабораторних  

та практичних робіт, державна атестація (у формі 

дипломного проектування). 

6 – Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна компетент-

ність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані за-

дачі в галузі прикладної механіки або у процесі 

навчання, що вимагає застосування положень і 

методів відповідних наук та може характеризува-

тися певною невизначеністю умов; відповідаль-

ність за результати своєї діяльності; здійснення 

контролю інших осіб у визначених ситуаціях.  
 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспі-

льства та необхідність його сталого розвитку, вер-

ховенства права, прав і свобод людини та грома-

дянина в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати мора-

льні, культурні, наукові цінності і досягнення сус-

пільства на основі розуміння історії та закономір-

ностей розвитку предметної області, її місця у за-

гальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій; ви-

користовувати різні види та форми рухової актив-

ності для активного відпочинку та ведення здоро-

вого способу життя.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою 

як усно, так і письмово.  

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК5. Здатність використовувати інформаційні, 

комуніка-ційні та цифрові технології.  



ЗК6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями.  

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практич-

них ситуаціях. 

ЗК8. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

Спеціальні компетентності  

 

СК1. Здатність до аналізу матеріалів, конструк-

цій та процесів на основі законів, теорій та мето-

дів математики, природничих наук і прикладної 

механіки.  

СК2. Здатність обирати оптимальні параметри 

працездатності матеріалів, конструкцій, інструме-

нтів і машин в експлуатаційних умовах та знахо-

дити відповідні рішення для забезпечення задано-

го рівня надійності конструкцій і процесів.  

СК3. Здатність здійснювати оптимальний вибір 

технологічного обладнання, інструментів, техніч-

них комплексів, мати базові уявлення про правила 

їх експлуатації.  

СК4. Здатність застосовувати комп'ютеризовані 

системи проєктування (CAD, САМ, CAE) та спе-

ціалізоване прикладне програмне забезпечення 

для вирішення технологічних завдань з приклад-

ної механіки.  

СК5. Здатність до просторового мислення і відт-

ворення механічних об'єктів, конструкцій, інстру-

ментів та механізмів у вигляді проєкційних крес-

лень та тривимірних геометричних моделей.  

СК6. Здатність описувати та класифікувати тех-

нічні  

об’єкти та процеси, що ґрунтується на знаннях 

та розумінні основних механічних теорій та прак-

тик, а також базових знаннях суміжних наук.  

СК7. Здатність застосовувати відповідні кількіс-

ні  

математичні, технічні методи, а також комп'юте-

рне програмне забезпечення для вирішення типо-

вих професійних завдань прикладної механіки.  

СК8. Здатність використовувати нормативні та 

довідникові матеріали, стандартні методики, 

конструкторську і технологічну документацію.  

СК9. Здатність використовувати базові знання, 

необхідні для освоєння загально-професійних ди-

сциплін.  

СК10. Здатність вирішувати завдання з теорети-

чних основ прикладної механіки, зокрема здійс-

нювати розрахунки на міцність і жорсткість.  



СК11. Здатність використовувати теоретичні 

знання й практичні навички для оволодіння осно-

вами 

комп’ютерного проєктування технологічних 

процесів.  

СК12. Здатність використовувати професійно-

профільні знання й практичні навички для скла-

дання технологічних процесів виготовлення, мон-

тажу та ремонту устаткування 

 та інструментів у галузі прикладної механіки.  

СК13. Здатність використовувати професійно-

профільні знання розділів економіки для розраху-

нку техніко-економічних показників технологіч-

них процесів у галузі прикладної механіки.  

СК14. Здатність розраховувати та призначати 

оптимальні режими виготовлення конструкцій та 

обирати відповідні матеріали для забезпечення їх 

якості та технологічності.  

СК15. Здатність організовувати роботу відповід-

но до вимог охорони праці, безпеки життєдіяльно-

сті та охорони довкілля. 

СК16 Здатність раціонально обирати і викорис-

товувати зварювальне обладнання та джерела жи-

влення для різних способів зварювання при ре-

монті та виготовленні типових зварних конструк-

цій. 

СК17 Здатність володіти технікою різних спосо-

бів зварювання металевих конструкцій. 

СК18 Здатність застосовувати знання щодо ма-

рок та властивостей матеріалів, структури металів 

при виборі виду термічної обробки при ремонті і 

виготовленні деталей, різноманітних конструкцій. 

СК19 Здатність використовувати сучасні та нові-

тні технології зварювання при розробці технологі-

чних процесів ремонту, відновлення та виготов-

лення зварних конструкцій. 

7 – Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

РН1. Застосовувати для розв'язання задач прикладної механіки математичні ме-

тоди;  

РН2. Використовувати знання теоретичних основ електротехніки, електроніки та 

суміжних наук для вирішення професійних завдань;  

РН3. Застосовувати нормативні та довідкові дані для контролю відповідності те-

хнічної документації, виробів і технологій стандартам, технічним умовам та ін-

шим нормативним документам;  

РН4. Використовувати прикладне програмне забезпечення для виконання техно-

логічних розрахунків, обробки інформації та результатів досліджень;  



РН5. . Розуміти принцип роботи систем автоматизованого  

керування технологічним обладнанням, зокрема мікропроцесорних, вміти оби-

рати та використовувати оптимальні засоби автоматики, автоматизації виробни-

чих  

процесів;  

РН6 Навички практичного використання комп'ютеризованих систем проєкту-

вання (CAD), підготовки виробництва (САМ) та технологічних досліджень (CAE); 

РН7. Розраховувати основні техніко-економічні показники функціонування під-

розділів підприємства в галузі прикладної механіки; 

РН8. Застосовувати знання з основ охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

охорони навколишнього середовища в професійній діяльності; 

РН9. Вільно спілкуватися усно і письмово державною мовою, що включає знан-

ня спеціальної термінології та навички міжособистісного спілкування; 

РН10. Збирати потрібну наукову і технічну інформацію з доступних джерел, зо-

крема, іноземною мовою та застосовувати її для вирішення завдань у галузі прик-

ладної механіки; 

РН11. Обирати оптимальні режими виготовлення конструкцій, матеріали для за-

безпечення технологічності та якості виробів у галузі прикладної механіки; 

РН12. Застосовувати знання сучасних комп’ютерних методів контролю і оціню-

вання точності та якості устаткування, деталей машин, інструментів, основних 

понять взаємозамінності, стандартизації та технічних вимірювань в професійній 

діяльності; 

РН13. Виконувати моделювання деталей, механізмів і конструкцій у вигляді те-

хнічних і робочих креслень. корегувати технологічні процеси і режими виробниц-

тва шляхом внесення зміни до технічної, проєктної і конструкторської докумен-

тації; 

РН14. Застосовувати методи технічних розрахунків під час комп’ютерного проє-

ктування технологічних процесів виготовлення, монтажу та ремонту виробів у 

галузі прикладної механіки; 

РН15. Обирати зварювальне обладнання та джерела живлення для різних спосо-

бів ремонтного наплавлення та зварювання; 

РН16. Застосовувати практичні навички володіння різними способами зварю-

вання металевих конструкцій; 

РН17. Застосовувати знання марок та структури металів при виборі способу те-

рмічної обробки наплавлення та напилення деталей і виготовлення металевих 

конструкцій; 

РН18. Застосовувати сучасні і новітні технології в галузі зварювання при проек-

туванні та розробці технологічних процесів ремонту та виготовлення деталей та 

конструкцій. 

РН19. Знати свої права як члена суспільства, розуміти цінності громадянського 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації освітньо- професійної програми 

Кадрове забезпечення Викладання навчальних дисциплін нормативної 

частини змісту навчання фахівців освітньо-

кваліфікаційного рівня «фаховий молодший бака-

лавр» зі спеціальності 131 «Прикладна механіка» 

здійснюють викладачі, які мають за дипломом ві-



дповідну фахову вищу освіту, або професійну під-

готовку за свідоцтвом про післядипломну освіту. 

Педагогічні та науково-педагогічні працівники 

мають кваліфікацію відповідно до спеціальності , 

та кваліфікацію, яка відповідає певному освітньо-

му компоненту, а також достатній рівень профе-

сійної активності відповідно вимогам чинних Лі-

цензійних умов провадження освітньої діяльності. 

Всі педагогічні та науково-педагогічні працівни-

ки, що здійснюють підготовку фахових молодших 

бакалаврів за ОПП «Технічне обслуговування та 

ремонт підприємств гірничо-збагачувального 

комплексу» обов’язково, згідно з періодичністю, 

проходять стажування та підвищення кваліфікації 

відповідно до Закону України «Про фахову перед-

вищу освіту». 

До проведення навчальних занять також можуть 

долучатись працівники інших закладів освіти, фа-

хівці-практики та роботодавці/стейкхолдери на 

підставі трудового договору. 

Матеріально-технічне за-

безпечення 
- Матеріально-технічне забезпечення дозво-

ляє здійснювати реалізацію освітньо-професійної 

програми спеціальності у повному обсязі. Для 

проведення лекційних занять використовуються 

мультимедійні комплекси. Навчальні лабораторії 

укомплектовані обладнанням, засобами наочності, 

приладами та інструментами для проведення ла-

бораторних та практичних занять. Під час підго-

товки фахівців використовуються комп’ютерні 

класи, які дозволяють впроваджувати сучасні ін-

новаційні технології навчання та забезпечувати 

інформатизацію навчального процесу. Наявні ак-

това зала, спортивна зала, гуртожиток. 

Інформаційне та навчаль-

но-методичне забезпечення 

- Забезпеченість освітнього процесу навчаль-

ною та довідковою літературою, методичними ма-

теріалами, а також нормативною документацією 

відповідає діючим нормативам забезпеченості ко-

нтингенту здобувачів освіти за спеціальністю. В 

навчанні використовується як бібліотечний фонд 

та електронна база бібліотеки, так і власні на-

вчально-методичні розробки педагогічних праців-

ників коледжу. Офіційний веб-сайт коледжу міс-

тить інформацію про освітні програми, навчальну 

і виховну діяльність, структурні підрозділи, пра-

вила прийому, сертифікати про акредитацію, кон-

такти 

9 - Академічна мобільність 

 



Національна кредитна мо-

більність 

 

Можливість навчатися в інших закладах освіти 

відповідних рівнів в межах України без відраху-

вання з основного місця навчання, зі збереженням 

стипендії та перезарахування отриманих кредитів 

на основі ЄКТС, відповідно до «Положення про 

порядок реалізації права на академічну мобіль-

ність». 

Міжнародна кредитна мобі-

льність 

Можливість навчатися в інших закладах освіти від-

повідних рівнів поза межами України на підставі 

договорів, без відрахування з основного місця нав-

чання, зі збереженням стипендії та перезарахування 

отриманих кредитів на основі ЄКТС 

Навчання іноземних здобу-

вачів фахової передвищої 

освіти 

 

 

2 Перелік освітніх компонентів і логічна послідовність їх виконання 

2.1 Перелік освітніх компонентів ОПП 

 
 

№ Освітні компоненти ОПП (навчальні дисципліни, курсові 

проєкти (роботи), практики, кваліфікаційна робота тощо) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма підсум-

кового контро-

лю 

Обов’язкові освітні компоненти ОПП 

Освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК1 Історія України та української культури 4 залік 

ОК2 Правознавство 2 залік 

ОК3 Основи філософських знань 2 залік 

ОК4 Соціологія 2 залік 

ОК5 Українська мова (за проф. спрям.) 4 залік 

ОК6 Іноземна мова (за проф. спрям.) 4 залік 

ОК7 Вища математика 4 залік 

ОК8 Інформатика, обчислювальна техніка і програму-

вання 
4 залік 

ОК9 Фізичне виховання 9 залік 

ОК10 Економічна теорія** 2 залік 
Освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОК11 Технічна механіка 5 залік 

ОК12 Нарисна геометрія, інженерна  та компютерна гра-

фіка 
7 залік 

ОК13 Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимі-

рювання 
5 залік. 

ОК14 Технологія конструкційних матеріалів і матеріало-

знавство 
7 екзамен 

ОК15 Технологічні основи зварювання плавленням 4 залік 

ОК16 Технологічне устаткування 4 залік 

ОК17 Гірничі та збагачувальні машини і комплеси (Гід-

ро-пневмо провод)** 
5 РР, екзамен 



ОК18 Транспортні машини 4 залік 

ОК19 Вантажопідйомні машини 4 залік 

ОК20 Гідро-пневмо привод** 3 залік,  

ОК21 Виробництво і ремонт гірничих та збагачувальних 

машин 
9 

залік, КП, ек-

замен 

ОК22 Зварні конструкції 3 залік 

ОК23 
Виготовлення зварних конструкцій 7 

залік, КП, ек-

замен 

ОК24 Охорона праці та безпека життєдіяльності 5 екзамен 

ОК25 Економіка, організація і планування виробництва 

(Економічна теорія)** 
5 РР, екзамен 

ОК26 Основи управління виробництвом та менеджмент 3 залік 
Практична підготовка 

ОК27 Слюсарна практика 3 залік 

ОК28 Зварювальна практика 3 залік 

ОК29 Навчальна професійна практика 6 залік 

ОК30 Технологічна практика 15 залік 

ОК31 Переддипломна практика 4 залік 

ОК32 Дипломне проектування 9 ДА 
Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів: 157  

Вибіркові освітні компоненти ОПП 

Освітні компоненти за вибором здобувача освіти (блок 1) 

ВК1.1 Дисципліна 1 5 залік 

ВК1.2 Дисципліна 2 4 екзамен 

ВК1.3 Дисципліна 3 8 залік 

ВК1.4 Дисципліна 4 4 залік 
Освітні компоненти за вибором здобувача освіти (блок 2) 

ВК2.1 Дисципліна 1 5 залік 

ВК2.2 Дисципліна 2 4 екзамен 

ВК2.3 Дисципліна 3 8 залік 

ВК2.4 Дисципліна 4 4 залік 
Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів: 21  

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти 2  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОПП : 180  
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2.2 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Технологічне устат-

кування 

Гірничі та збагачу-

вальні машини і ком-

плеси (Гідро-пневмо 

провод) 

Дисципліни, що формують загальні компетентності 
 

 

Технічна механіка 

Технологічні основи 

зварювання плавлен-

ням 

Вантажопідйомні 

машини 

Виробництво і ре-

монт гірничих та 

збагачувальних ма-

шин 

Взаємозамінність, 

стандартизація та 

технічні вимірюван-

ня 

Технологія кон-

струкційних ма-

теріалів і матеріало-

знавство 

Нарисна геометрія, 

інженерна  та 

компютерна графіка 

Транспортні машини Гідро-пневмо при-

вод** 

Зварні конструкції 

Вибіркова  

дисципліна 3 

Основи управління 

виробництвом та 

менеджмент 

Економіка, ор-

ганізація і плануван-

ня виробництва 

(Економічна тео-

рія)** 

Охорона праці та 

безпека життєдіяль-

ності 

Виготовлення звар-

них конструкцій 

Вибіркова  

дисципліна 1 

Вибіркова  

дисципліна 2 

Вибіркова  

дисципліна 4 

Д
и

сц
и

п
л
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, 
щ

о
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ю
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ь
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л
ь

н
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к
о
м

п
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т
н

о
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Слюсарна 

практика 

Зварюваль-

на практика 

Навчальна 

професійна 

практика 

Практична 

підготовка 

Технологічна 

практика 

Передди-

пломна 

практика 

Д
и

п
л
о
м

н
е 

п
р
о
єк

ту
в
ан

н
я
 

 Історія України та 

української культури 
Правознавство Основи 

філософських 

знань 

Соціологія Українська мова за 

профспрямуванням 

Вища математика Інформатика, 

обчислювальна техніка і 

програмування 

Іноземна мова за 

профспрямуванням 
Економічна теорія Фізичне виховання 



 

 

3 Форма атестації здобувачів фахової перед вищої освіти 
 

Атестація здобувачів фахової перед вищої освіти освітньо-професійної програми 

«Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу», 

спеціальності 131 «Прикладна механіка» здійснюється у вигляді публічного захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи (проєкту).  

Кваліфікаційна робота (проєкт) має передбачати розв'язання типової спеціалізо-

ваної задачі або вирішення практичної проблеми прикладної механіки, що передбачає 

застосування певних теорій та методів механічної інженерії і характеризується ком-

плексністю та невизначеністю умов із застосуванням теорій та методів прикладної ме-

ханіки.  

Кваліфікаційна робота (проєкт) не повинна містити академічного плагіату, фаб-

рикації, фальсифікації.  

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті або у репози-

тарії закладу фахової передвищої освіти.  

Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять інформацію з обмеженим дос-

тупом, здійснювати відповідно до вимог законодавства. 

Заклад фахової передвищої освіти самостійно визначає вимоги до умов прове-

дення публічного захисту.  

 

4 Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості фахової 

передвищої освіти 

У закладі фахової передвищої освіти повинна функціонувати система забезпе-

чення закладом фахової передвищої освіти якості освітньої діяльності та якості фахо-

вої передвищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає 

здійснення таких процедур і заходів:  

1) визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур забезпечення 

якості фахової передвищої освіти, що інтегровані до загальної системи управління за-

кладом фахової передвищої освіти, узгоджені з його стратегією і передбачають залу-

чення внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін;  

2) визначення і послідовне дотримання процедур розроблення освітньо-

професійних програм, які забезпечують відповідність їх змісту стандартам фахової пе-

редвищої освіти (професійним стандартам – за наявності), декларованим цілям, ураху-

вання позицій заінтересованих сторін, чітке визначення кваліфікацій, що присуджу-

ються та/або присвоюються, які мають бути узгоджені з Національною рамкою квалі-

фікацій;  

3) здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного перегля-

ду освітньо-професійних програм з метою гарантування досягнення встановлених для 

них цілей та їх відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти і суспі-

льства, включаючи опитування здобувачів фахової передвищої освіти;  

4) забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення та пос-

лідовного дотримання нормативних документів закладу фахової передвищої освіти, 

що регулюють усі стадії підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (прийом на 

навчання, організація освітнього процесу, визнання результатів навчання, переведен-

ня, відрахування, атестація тощо);  

5) забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об’єктивності оціню-

вання, що здійснюється у рамках освітнього процесу;  



 

6) визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності педагогіч-

них (науково-педагогічних) працівників, застосовування чесних і прозорих правил 

прийняття на роботу та безперервного професійного розвитку персоналу;  

7) забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької діяльності, 

а також адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки здобувачів фахової пе-

редвищої освіти за кожною освітньо-професійною програмою;  

8) забезпечення збирання, аналізу і використання відповідної інформації для 

ефективного управління освітньо-професійними програмами та іншою діяльністю за-

кладу;  

9) забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та легко-

доступної інформації про діяльність закладу та всі освітньо-професійні програми, 

умови і процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікацій;  

10) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладу 

фахової передвищої освіти та здобувачами фахової передвищої освіти, у тому числі 

створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлен-

ня академічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності, притягнення 

порушників до академічної відповідальності;  

11) періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості фахо-

вої передвищої освіти;  

12) залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як повно-

правних партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти;  

13) забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому 

процесі;  

14) здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, установ-

чими документами закладів фахової передвищої освіти або відповідно до них.  

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої 

освіти закладу фахової передвищої освіти (внутрішня система забезпечення якості 

освіти) за поданням такого закладу може оцінюватися центральним органом виконав-

чої влади із забезпечення якості освіти або акредитованими ним незалежними устано-

вами оцінювання та забезпечення якості фахової передвищої освіти на предмет її від-

повідності вимогам до системи забезпечення якості фахової передвищої освіти, що за-

тверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки за подан-

ням центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості освіти». 

 

5 Вимоги професійних стандартів (за наявності) 
 

Повна назва Професійного стандарту,його 

реквізити та (або) посилання на документ 

 

Особливості Стандарту фахової передвищої 

освіти,  пов’язані  з  наявністю  певного 

Професійного стандарту 
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6 Матриця відповідності компетентностей випускника компонентам освітньо-професійної програми 
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Компоненти освітньо-професійної програми 
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О
К

2
3
 

О
К

2
4
 

О
К

2
5
 

О
К

2
6
 

О
К

2
7
 

О
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О
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1
 

О
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К
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В
К

2
 

В
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В
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В
К

5
 

В
К

 6
 

В
К

 7
 

В
К
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Загальні компетентності 
ЗК1 + + + + +   + +   +            +                 
ЗК2 + + + + +   + + + +  + + + + + + + + + + + + + +       + + + + + + + + 
ЗК3 + + + + +  +   + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + +  + + + 
ЗК4      +    +                        +    +   
ЗК5        +  + + + + + + + + + + + + + + + + +    + + + + +   + +   
ЗК6 +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК7     + + + +  +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  +    +   
ЗК8  + + +      + + + + + + + + + + + + + + + + +    + + + + + + + + + + + 

Спеціальні компетентності 
СК1 +      +   + +   +  +    +  +   +      + + +    +    
СК2           +   +  + + + + + + + + +       + +         
СК3          +     + + + + + + +  + + +  + + + + + + +    +    
СК4        +    +   +                + +  +    +   
СК5        +    +          + +        + +  +    +   
СК6           +  + + +       + +    + + + + + +  +    +   
СК7 +      + +   +                     +         
СК8          +   +   + + + + + + + +  +      + +         
СК9 +      + +  + + + + + + +    +  + + + + + + + + + +  + +   + +   
СК10           +  +         +          +         
СК11        +    +           +         +  +    +   
СК12            + +  + +    +  + +    + + + + + +         
СК13          +               +                
СК14             + +  +    +  + +        +    +    +  
СК15  +                      +  +     + +         
СК16               +        +     + + + + + +  + + +  + + 
СК17                            + + +      +    + 
СК18             + + +        +         +   + +   + + 
СК19               +        +        + +   + +   + + 
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7 Матриця відповідності результатів навчання освітнім компонентам  освітньо- професійної програми 
к
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т
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Компоненти освітньо-професійної програми 
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К
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В
К
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В
К
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РН1       +       +    + +             +         

РН2             +      +     +         +    +    

РН3            + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +    +    

РН4     +            + + +    + + + +      +  +    +   

РН5                   +   +  +     +   + + +   + +   

РН6                     +  +         +  +    +   

РН7       +   +          + +         + + +         

РН8 + + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +    +    

РН9 + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +     + +    +    

РН10    + + +  +     + +                + + +    +    + 

РН11            + +    +      +  +   + + + + +    +    + 

РН12            + +          +         +         

РН13               +   + +    + +        +  +    +   

РН14               +        +         +  +    +   

РН15                 +        + +   + + + + +  + + +  + + 

РН16                 +        + +  + +      + +   + + 

РН17            +     +        + +      +   + +   + + 

РН18            +     +        + +      +   + +   + + 

РН 19  + +  + + + +   +     +    +            +         



 

8 Матриця відповідності  результатів навчання та компетентностей 
 

Р
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н
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н
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 Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
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К
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К
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К
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К
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К
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К
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К
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К

 1
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РН1      +    +   +  + +  + +   +       
РН2      +   +  + +   +  +    +  +  +    
РН3    + + + + +  +  +  +  + + +   +    +    
РН4    + +        + +  +  +  +         
РН5    +  + + + + + + +    +  +   + + + +    + 
РН6    +  + + + + + + +         + + + +     
РН7    + + +  +     +   + +   +  + +      
РН8      +    +  +    + +  +   +       
РН9  + + +   + +   + +           + +     
РН10  + + +       + +   +  + +  + +  + +    + 
РН11  + + + + + + + + +       + +       +  + + 
РН12      + +  +  + +   +      + + + +     
РН13    + +        +   + +  + +   +      
РН14   +   + + +     + +  +    +        
РН15    +  +    + + +   +   + + +  +  + +  + 
РН16      + + +               + + +   
РН17     + + + + + +      + + +  +  + +   + + 
РН18     + + + + + + + + +  +    +    +  +  + 
РН19 + + + + + + + +                +    



 

9. Перелік нормативних документів, на яких базується ОПП: 

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII. 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text 

2. Закон України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII. 
URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2745-19#Text 

3. Закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності» від 13.12.2022 № 2834-

ІХ. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2834-20#Text 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про затвер-

дження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підгото-

вка здобувачів вищої освіти» (зі змінами). 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text 

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвер-

дження Національної рамки кваліфікацій» (зі змінами). 
URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text 

6. Наказ Міністерства освіти і науки України від 08.02.2022 № 130 «Про затвер-

дження Порядку визнання у вищій і фаховій передвищій освіті результатів нав-

чання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти». 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0328-22  

7. Наказ Міністерства освіти і науки України від 13.07.2020 № 918 «Про затвер-

дження Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів фахової перед-

вищої освіти». 

URL : https://mon.gov.ua/storage/app/media/Fakhova%- 

20peredvyshcha%20osvita/2020/12/28/Nakaz%20918%20vid%2013.07.2020.pdf 

8. Наказ МОН від 01.06.2018 № 570 «Про затвердження типової освітньої про-
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